
Житель краевого центра подозревается в применении насилия в отношении представителей власти



Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя краевого центра. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночное время 18.07.2020, подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь в здании отдела полиции, куда был доставлен за совершение административного правонарушения, не желая подчиняться законным требованиям сотрудников органов внутренних дел, сорвал у одного из них дубинку – электрошокер, которой нанес не менее двух ударов по голове полицейского, после чего нанес удар кулаком по лицу другого сотрудника полиции.

Следствием в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1483134>